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V sklopu enodnevnega izleta dne 17. novembra 2012 v Postojno, kjer smo si ogledali 
Postojnsko jamo, Notranjski muzej in Pršutarno Lokev na Krasu je bilo za vse 
prisotne udeležence na enodnevnem izletu vključeno tudi presenečenje. In to je 
obisk Gostilne pri šefu v Verjah 9, Medvode z večerjo. Ker je bil navedeni termin 
zaseden smo v sodelovanju s Pro Plus - POP TV, Kanal A iz  Ljubljane poiskali prvi 
možni prost termin našega obiska. 
 
Tako smo se v četrtek 29. novembra 2012 v popoldanskih urah odpravili na pot proti 
Medvodam. Gostilna v Medvodah je najbolj popularna v Sloveniji, saj se tu odvija nov 
resničnostni šov, ki ga lahko vsakodnevno gledamo. Ob prihodu v Gostilno nas je 
prisrčno sprejel vodja strežbe Matevž Strajnar in nas pospremil do mize. Na desni 
strani ob vhodu v gostilno smo videli osebje kuhinje ( Luka, Andreja, Julijano in 
Janija ), ki jih spremljamo vsak dan preko TV ekranov. V Gostilni pri šefu so nas  
pričakala posebna doživetja, ki so se začela že s samim prihodom v prostor.  
Posebnost prenovljenih prostorov je tudi ta, da smo gostje lahko med večerjo 
opazovali dogajanje v kuhinji skozi stekleno steno, glavna prednost gostilne pa so 
seveda predstavljale ekskluzivne specialitete, ki so v osnovi tradicionalno slovenske, a 
v novi preobleki. Postregli so nas z glavno jedjo, ki je bila Telečji pisker in je glavna 
mesna jed sestavljena iz telečjih ličk z ragujem in pirejem. Vse skupaj je nato 
zapečeno. Nad jedjo smo bili izredno zadovoljni, saj se čutijo noro dobri okusi, ki jih 
nismo okusili še nikjer. Po glavni jedi je prišla na vrsto sladica in sicer Sladoledni 
žganci. Obiskal nas je današnji vodja kuhinje in to je bil Andrej, s katerim smo se 
lahko tudi pogovorili. V prijetnem klepetu nas je postregel s sladico, ki je sestavljena 
iz ajdovega sladoleda, masovnika, mete in » ocvirkov «. Po okusni večerji in doživetju 
današnjega popoldneva smo zapustili Gostilno pri šefu in se odpravili proti domu. 
 



Današnje popoldne nam bo ostal še dolgo v prečudovitem spominu. Zapomnili si ga 
bomo predvsem po izvrstni hrani in prijaznem in gostoljubnem osebju navedene 
gostilne. 
 
Iskreno se zahvaljujemo Pro Plus - POP TV, Kanal A iz  Ljubljane, da so nam 
omogočili obisk in donirali večerje. Ob tej priložnosti velja tudi posebna zahvala 
prijaznemu in gostoljubnemu osebju kuhinje in strežbe Gostilne pri šefu, ki so ga 
izkazali do oseb s posebnimi potrebami. 
 
Pripravila: 
Vanda Hrovatin  
 
 

       predsednik 
                             Jernej Kocjančič  
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